
B E S Z Á M O L Ó 

A Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány
működéséről 

Tisztelt Képviselőtestület!

A Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány Alapító Okirata előírja, hogy az 
alapítvány kuratóriuma évente számoljon be munkájáról, melynek most teszek eleget.

Éves munkánk

Kuratóriumi üléseinket megtartottuk.

Tulajdonképpen idén is az előző évhez hasonló programokon  vettünk részt.

A hagyományos nőnapi bál – melyet a Napsugár Óvodával  és a Patay István Általános 
Iskolával közösen szervezünk – előkészítésében és lebonyolításában részt vettünk ( meghívók 
eljuttatása, felajánlások gyűjtése, dekorálás ).

A két intézmény méltán lehet büszke   gyerekeire, a fellépők színvonalas műsorokkal 
ajándékozták meg a közönségüket. 

Éppen ezért gondoljuk, hogy még lehetne olyan programot szervezni, ahol a gyerekek 
megmutathatják tehetségüket, s a szülők, rokonok is eljutnának kulturális műsorra, anélkül, 
hogy a „bál” fogalmától megijednének. A szülők többségének szemléletén ugyanis nem 
nagyon lehet változtatni, téves elképzeléseik vannak ezekről a táncos estekről, s sokan ezért 
nem jönnek el.

Ezúton szeretném megköszönni a Tisztelt Képviselőtestület tagjainak bármilyen jellegű 
segítségét, támogatását.

Alapítványunk idén is képviseltette magát  a szeptember 22-i városnapon: idén harmadszor 
vettünk részt saját pavilonnal.
Nem reménykedtünk benne, hogy hónap végén jelentős bevételre tudnánk szert tenni 
valaminek az  árusításával, ezért inkább a gyerekek aktivizálásra helyeztük a hangsúlyt. 

Október 1: a „Zene Világnapja”, ennek kapcsán kértük az általános iskolásokat, töltsék ki 
kérdőívünket a zenehallgatási szokásaikkal kapcsolatban, s néhány egyszerű rejtvényfeladatot 
is kaptak. A válaszadásért pedig szerény ajándék járt.

45 általános iskolás töltötte ki a kérdőívet, melyek kiértékeléséből kiolvasható, hogy a 
gyerekek ízlését – zenehallgatás  terén – a média nagyban meghatározza: leginkább 
diszkózenét hallgatnak, s a divatos sztárok a kedvenceik. (Mellékelten megtekinthető, melyik 
kérdésre hány válasz érkezett – néhol több választ is megjelöltek.) Keresni fogjuk annak 
lehetőségét, ki tudnánk-e venni részünket a zenei ízlésük formálásában.
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Mivel idén is támogattuk a nyelvi tábort, erről is készítettünk tablót, amit örömmel 
nézegettek, odahívták egymást, s közösen elevenítették fel az emlékeket.
Most is 50 gyerek vehetett részt az intenzív nyári kurzuson, Sástón töltöttek el egy hetet. 
Középiskolai anyanyelvi lektorok tartották a gyerekeknek az angol és a német nyelvű 
fejlesztő foglalkozásokat.  
 
2012. évben az alapítvány anyagi helyzete az alábbiak szerint alakult:

     Nyitó számlaegyenleg:           609.625,-                       Pénztár:   21.103,-
     Támogatásból származó 
      bevételünk:                            180.000,-
     Szja. 1%-a:                             107.941,-

Főbb kiadásaink:
      
      Nyelvi táborhoz nyújtott 
      támogatás:                               360.000,-
      Könyvelési díj (I. félév)            38.100,-
      Városnappal kapcsolatos
      kiadások ( ragasztó, kartonok,
      ajándékok a gyerekeknek)         5.000,-
      Banki költségek                       24.000,-
       
Jelenlegi számlaegyenlegünk:       488.781,-                      Pénztár:    4.760,-

 Terveink:
 
Előző két tanévben a nyelvoktatást támogattuk a nyelvi tábor költségeihez való 
hozzájárulással. Az elkövetkezőkben a zeneoktatásra szeretnénk hangsúlyt fektetni, s 
reméljük, sikerül elérni, hogy újabb hangszerekkel tanulhassanak zenét az iskolások.  ( A 
furulya és a zongoratanulás ingyenesen elérhető az érdeklődő gyerekek számára. )

A Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány 2012. évi munkájával kapcsolatban ennyi 
tájékoztatást tudtam adni a Tisztelt Képviselőtestületnek.

Kérem beszámolóm szíves elfogadását.

                                                              

                                                             Tisztelettel  Rebák Tiborné
                                                                       kuratóriumi elnök

Nyírmada, 2012. november 08.




